

西貢區議會

主席及全體成員：

2021年9月7日西貢區議會第五次會議提出討論

查詢「動感公園」會否提供戶外球場設施及  
環保區適合位置內增設康文署球場

背景

現時環保區內未設有康文署轄下的球場，康文署早前亦曾回覆指西貢區(包括將軍澳)提供及規劃中的體育館已符合《香港規劃標準與準則》，故未有興建 86 區體育館/室內活動中心的計劃及時間表。

日出康城綜合發展區(Comprehensive Development Area) 依賴港鐵發展，惟區內發展配套設施「一拖再拖」，包括動感公園、學校。現時日出康城各期屋苑均有提供兒童遊樂、健身等設施，惟欠缺戶外球場設施。

據了解，港鐵正就「動感公園」設計方案與相關政府部門溝通及跟進，預計於第四季有較具體設計方案。政府作為港鐵大股東，本會期望政府責成港鐵，回應居民對運動設施的訴求。

本討論文件，欲查詢部門可否：

- 檢視「動感公園」設計方案，會否提供戶外球場設施；
- 設計時有否考慮燈光、聲浪等影響及管理及維修安排；
- 檢視環保區內用地，有否合適用地用作增加永久/臨時戶外球場設施。

措辭

本討論文件「查詢「動感公園」會否提供戶外球場設施及環保區適合位置內增設康文署球場」提呈西貢區議會二零二一年第五次會議。

方國珊

提問

方國珊



張美雄

2021年8月23日